DIVISIBILIDAD

1.- Razonar si existe relacion de divisibilidad entre estos pares de nimeros:
a) 15y 30

b) 123y13

2.- Calcula:

a) Tres numeros contenidos una cantidad exacta de veces en 150

b) Tres nimerosque contengan a 20 una cantidad exacta de veces

c) Tres divisores de 120

d) Tres multiplosde 12

3.- Responder, justificando la respuesta:
a) ¢Es 325 multiplo de 257

b) ¢éEs 15 divisor de 50?

4 - Escribir los cinco primeros multiplos de 6

5.- Los multiplos de 15 comprendidos entre 35y 82

6.- Un multiplo de 12 comprendido entre 40y 50

7 - Escribir todos los pares de niumeros cuyo producto sea 60.

8.- Escribir todos los divisores de 50

9.- Escribir todos los divisores de 27

10.- Sustituye cada letra por una cifra para que el nimero resultante sea divisible entre 3
A31

B52

2C3

11.- Busca, en cada caso, todos los valores posibles de N para que el nimero resultante sea a
lavez divisible entre 3 y 5.

4N

3N



1.- Razonar si existe relacidn de divisibilidad entre estos pares de nimeros:

VYR D g wedimidlr sl Gro
o 2 /
&
b) 123y13 N .
; /3 .
,/2»5,’ é—- A/u,_ Py 4 ééu{&ﬁ‘r b~e0é A /-%Zlc)
o 7 7
2.- Calcula: \—
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